
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 متوسطه) دوم ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 26/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 65مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   دهم: پايه هندسه: درسنام 

  بارم  سؤال رديف
  مناسب پر كنيد. كلماتجاهاي خالي را با   1

  .است.....................  هاي آنها برابر نسبت محيط ،باشد 20هاي دو مثلث متشابه  اگر نسبت مساحتالف) 
  ..................... است. يك ،الاضلاعي كه قطرهايش برهم عمود باشند متوازيب) 
  .هستند.....................  مربع، يك مستطيل است كه قطرهاي آنج) 
  شود. ..................... حاصل مي سازهاي داخلي هر مستطيل، يك از محل برخورد نيمد) 

1  

2nاگر تعداد قطرهاي يك   2   5از تعداد قطرهاي يك  كمترواحد  18ضلعيn   ،ضلعي باشدn .5/1  را محاسبه كنيد  
NTداريم:  رو روبهدر شكل   3 || BC و NR || BT 2. اگر داشته باشيمAR   7و 5/TC  ،خط طول پاره RT .را بيابيد 

 

5/1  

x)در هر شكل، مقدار مجهول   4 ,y) .را بيابيد  

  ب)                                     الف) 

2  

4x ،1xالزاويه  طول اضلاع يك مثلث قائم  5   4و 1x   5/1  كنيد. حساباست. مقدار عددي طول ارتفاع وارد بر وتر آن را  
  كنيد. محاسبهزير را  ذوزنقۀهاي داده شده، مساحت  با توجه به اندازه  6

 

1  

1قرار دارند كه  اي به گونه BCو  ABروي اضلاع  Nو  Rدر شكل زير نقاط   7
2AR BR  3و

2NC BN   است. نسـبت
  را بيابيد. ABCبه مساحت مثلث  RNCمساحت مثلث 

 

5/1  

  10 جمع بارم  
 


